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A Csákvár elleni hozzáállást és a zalaegerszegi második 
félidőben látott játékminőséget szeretné viszontlátni a 
Fehérvár ellen Hornyák Zsolt. Interjúnkban vezetőedzőnk 
azt is elárulta, hogy Nagy Zsolt és Spandler Csaba visz-
szatérésével taktikailag is több opciónk lehet a vasárnapi 
találkozón.

Határozott futball kell

– Igazi rangadó vár ránk a hétvégén, hiszen a Mol Fehérvár 
érkezik a Pancho Arénába. A válogatott szünet előtti találkozókon 
melyek voltak azok a pozitívumok, amelyekre építhetünk vasár-
nap?

– Nagyon fontos lesz az, hogy olyan korrektül és komolyan álljunk 
hozzá a mérkőzéshez, mint legutóbb a Csákvár elleni kupameccsen. 
Ami a játékot illeti, a Zalaegerszeg elleni második félidőben látott tel-
jesítményt szeretném viszontlátni. Akkor tudtunk játékrendszert, fel-
állást váltani, határozottan futballoztunk, és a magunk javára tudtuk 
fordítani a találkozót.

– Ha már a Csákvár elleni összecsapást említettük: Spandler 
Csaba a kupameccsen negyvenöt perc erejéig visszatért, Nagy 
Zsolt is teljes értékű edzésmunkát végez. Kellemesebbek lettek 
így a gondok?

– Minél többen vagyunk, annál szélesebb skáláról választhat az 
edzői stáb. Csabi és Joe személyében fontos, minőségi játékosok tér-
nek vissza, reméljük, teljesen egészségesek és bevethetők lesznek a 
Vidi elleni mérkőzésen. Ha százszázalékosak lesznek, nyilván meg-
könnyítik a dolgunkat abból a szempontból, hogy több opciónk lesz, 
és taktikailag is jobban tudunk variálni, mindenképpen örülnék neki, 
ha pályára tudnám küldeni őket.

– A piros-kékek eddig meglehetősen felemás teljesítményt 
nyújtottak a bajnokságban, otthon százszázalékosak, idegenben 
viszont még pontot sem szereztek. Mindezt figyelembe véve mi-
lyen összecsapásra számítasz?

– A megyei derbi mindig komoly presztízsmeccs, a Vidi nehéz 
ellenfél, kiváló játékosokkal, egyéniségekkel. A kupában is összeke-
rültünk velük, de ezzel most még nem szeretnék foglalkozni, csak a 
mostani feladatra koncentrálok. Az eredményeik még nem annyira 
stabilak, de ez nem téveszt meg minket. Minden szinten helyt akarunk 
állni, és természetesen jó eredményt elérni, ami nem jelent mást, mint 
azt, hogy hazai pályán nyerni szeretnénk.

STABIL HÁTTÉR

A MAGYAR SIKEREKHEZ
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MECCSTÖRTÉNET

ELLENFÉLNÉZŐ

A fehérváriak számára balul sikerült legutóbbi szezont követően – a 4. 
hely arrafelé csalódást jelent – nem akármekkora jövés-menés volt a 
nyáron az egyik legnagyobb riválisunknál. A Michael Boris vezette ala-
kulat ingyen szerezte meg a magyar bajnokság egyik legjobb tízesét, 
Claudiu Bumbát, az északmacedón Nikola Szerafimov Zalaegerszeg-
ről, a magyar válogatott Schön Szabolcs Dallasból, a koszovói Lirim 
Kastrati Varsóból tette át székhelyét a koronázóvárosba. A dán Kasper 
Larsen az Odenséből, a szlovák Peter Pokorny San Sebastiánból, 
Szendrei Ákos pedig Dunaszerdahelyről érkezett kölcsönbe, s ideigle-
nes „száműzetés” után újra piros-kékben láthatjuk Lyes Hourit, Kojnok 
Zsoltot, Emil Rockovot és az Újpestben parádés tavaszt futó Budu 
Zivzivadzét.

Az előzmények alapján az sem meglepő, hogy a távozók listá-
ja még népesebb: a nagy reményekkel szerződtetett Csoboth Kevin 
szegedi kölcsön után az Újpest FC-nél folytatja, Géresi Krisztián a 
Vasasé, Ivan Petrjak a Sahtaré, Adrian Rus a Pisáé, Zsóri Dániel az 
MTK-é, Gundel-Takács Bence a Budafoké, Kovács István az ETO-é, 
a brazil Evandro pedig a Radnicski Kragujevacé lett. Ugyancsak bú-
csút intett a sóstói arénának a klublegenda Nikolics Nemanja, a bos-
nyák Armin Hodzic, a cseh Michael Lüftner, Dinnyés Olivér, Halmai 
Ádám és Szendrei Norbert, a volt válogatott Elek Ákos pedig szög-
re akasztotta a stoplist. Ideiglenes jelleggel távozott az ETO-hoz az 
egyszeres nagyválogatott Kovácsik Ádám, s ugyancsak kölcsönben 
landolt Kecskeméten Szabó Levente és Zeke Márió. Nem láthatjuk 
már Vidi-dresszben a gambiai Lamin Jallow-t és az osztrák Peter Zuljt 

Komoly változásokon 
ment át a nyáron a 
bajnokságban idén is 
szeszélyes piros-kék 
együttes.

sem, ők kölcsönjátékuk után mindketten Törökországban folytatják 
pályafutásukat.

A komoly fluktuáció azt is jelenti, hogy Michael Borisnak az idén 
sem lesz könnyű dolga, hiszen a sok új érkező beépítése sohasem 
egyszerű feladat. Hogy mennyire nem, azt jól mutatja a fehérváriak 
eddigi felemás bajnoki teljesítménye: Fiola Attiláék jelenleg hét mérkő-
zésből szerzett 9 pontjukkal a 7. pozíciót foglalják el az OTP Bank Liga 
tabelláján, s mindössze négypontnyi az előnyük a jelenleg kieső he-
lyen tanyázó Mezőkövesd és Vasas előtt – ugyanennyi a lemaradásuk 
a mieinkkel szemben. A Boris-legények a legutóbbi körben egyébként 
éppen a kövesdieket múlták felül 2–1-re, a Kecskemétet ugyanilyen 
arányban verték, a Honvédnak pedig egy négyest rúgtak, azaz a Mol 
Aréna egyelőre bevehetetlen várnak tűnik, ám eddig akárhányszor el-
hagyták a Székesfehérvár táblát, mindannyiszor vereség lett a vége, 
Debrecenben 1–0-ra, Kisvárdán 3–1-re, Pakson 2–0-ra kaptak ki, a 
Fradi pedig súlyos, 4–0-s verést mért rájuk.

A Vidi Janus-arcúságát mi sem érzékelteti jobban, mint hogy a 
bajnoki bukdácsolás mellett a nemzetközi kupában kifejezetten jól 
szerepelt az együttes, amely a konferencialigában az azeri Qabala 
és a moldáv Petrocub Hincesti testén keresztül egészen a rájátszásig 
jutott, ahol nagy bravúrral idegenben az 1. FC Kölnt is legyőzte 2–1-
re, ám a visszavágón a németek 3–0-ra nyertek, s a fehérváriak így 
búcsút mondtak az európai porondnak. A Magyar Kupában, a 3. fordu-
lóban a III. Kerület gárdáját 5–2-vel búcsúztatták, a folytatás pedig – ki 
ne tudná? – október 19-én ellenünk következik…
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VISSZAPILLANTÓ

MECCSTÖRTÉNET

Puskás Akadémia FC–MOL Fehérvár FC
Győzelemmel hosszabbítaná meg a 
Vidi ellen két éve tartó veretlenségét 
Hornyák Zsolt csapata.

Vasárnap este háromnegyed héttől a Mol Fehérvár FC-t fogadjuk a 
Pancho Arénában – a két csapat egymás elleni eredményeire pillant-
va megállapítható, hogy a „szomszédokkal” való összevetésben még 
mindig van hová javulnunk, hiszen 10 fehérvári győzelem mellett 7 
döntetlen és 5 Puskás-siker szerepel a listán. Ugyanakkor azt is érde-
mes megjegyezni, hogy az utóbbi két esztendő rólunk szólt, utoljára 
2020. szeptember 19-én tudott legyőzni minket megyei riválisunk.

Az idei naptári évben már kétszer is találkozott a két csapat, január 
30-án a Pancho Arénában mi diadalmaskodtunk: egy Artem Favorovtól 
induló támadás végén Alexandru Baluta adott középre jobbról, ukrán 
középpályásunk remekül követte az akciót, és parádés csukafejessel 
döntötte el a három pont sorsát. Lényegesen góldúsabb meccset láttunk 
április 23-án Fehérváron, ahol Kenan Kodro góljával már a 3. percben 
vezettek a hazaiak, ám Sahab Zahedi két szenzációs találatával meg-
fordítottuk a meccset. A fordulatoknak itt sajnos még nem volt végük, 
ugyanis a második félidő hosszabbításának ötödik minutumában Stopi-
ra egy előreívelés után állította be a 2–2-es végeredményt.

Szintén érdemes felidézni a több mint másfél évvel ezelőtti hazai 
mérkőzésünket megyei riválisunkkal szemben. Tavalyelőtt március-
ban zárt kapuk mögött fogadtuk a győzelmi kényszerben lévő Vidit. 
A meccs mindkét oldalon kapusparádét hozott, majd a 68. percben 
Luciano Slagveer a fehérváriaktól kölcsönkapott Géresi Krisztián tű-
pontos beadását fejelte a bal alsó sarokba, ezzel pedig itthon tartottuk 
a három pontot, s gyakorlatilag ekkor döntöttük el a magunk javára a 
bajnoki ezüstért folytatott versenyfutást.

Ami a régebbi múltat illeti: a két csapat 2013 őszén vívta első 
bajnoki mérkőzését, akkor a Videoton FC hazai környezetben egé-
szen a 66. percig nem bírta feltörni a védelmünket. A házigazdák végül 
Zé Luís, Nildo és Arturo Álvarez hosszabbításban szerzett találatával 
3–0-ra győzni tudtak. 2013 és 2018 között nem akart szűnni a piros-
kék átok, összesen tíz bajnoki meccset vívtunk meg ellenük, és csak 
három esetben volt döntetlen az eredmény, a többi alkalommal ők 
örülhettek.

Az első Fehérvár-verésre 2018. szeptember 15-éig kellett várni. 
Akkor Marko Scsepovics a 24. percben szerzett tizenegyesgóljára 
negyedóra múlva Josip Knezevic válaszolt szintén büntetőből, majd 
a 85. percben Bryan de Jesús belőtte második gólunkat, így meg-
szereztük első győzelmünket a piros-kékek ellen. A történelmi siker 
nem lehetett véletlen, hiszen a 2019-es tavaszi szezon első meccsén 
Székesfehérvárról szintén három pontot hoztunk el, ráadásul egy 
meggyőző játékkal 3–0-ra nyert mérkőzéssel, amelyen Urblík József, 
Radó András és Bacsana Arabuli volt eredményes – ez volt eddigi 
legnagyobb arányú győzelmünk ellenük.

A párharc gólkirályi címén Gyurcsó Ádám és Nikolics Nemanja 
osztozik 5-5 találattal, ám míg utóbbi mind az ötször a Vidi képvise-
letében volt eredményes, egykori növendékünk háromszor piros-kék-
ben, kétszer Puskás-mezben iratkozott fel az eredményjelző táblára. 
A csak a mi színeinkben betalálók közül Josip Knezevic keserítette 
legtöbbször a fehérváriak kapusait, volt horvát játékmesterünk három 
találatig jutott.

  PUSKASAKADEMIA.HU/WEBSHOP

FELNŐTT MEZ
17.990 FT

GYERMEK MEZ
15.990 FT

CSAPATMEZ ELÉRHETŐ A WEBSHOPBAN! 

AZ ÚJ PAFC 

A TÁJÉKOZTATÁS NEM TELJES KÖRŰ, TOVÁBBI INFORMÁCIÓ A WWW.PUSKASAKADEMIA.HU WEBOLDALON.
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JÁTÉKOSPORTRÉ

„Hamar megtaláltam a helyemet”
– Legelőször is, nem mindennapi dolog, hogy angol labdarúgó 

szerződik a magyar élvonalba. Hogyan szereztél tudomást a Pus-
kás Akadémia érdeklődéséről?

– Az ügynököm dobta be a témát egy beszélgetés során, akkor 
került szóba először, hogy egy magyar csapat érdeklődik utánam. Ez 
volt az első alkalom, aztán elkezdtünk egyre többet beszélgetni a lehe-
tőségről, végül úgy döntöttem, ideutazom, és körülnézek. Így is történt, 
eljöttem szétnézni, és nagyon tetszett, amit láttam. A vezetőedzőt is be-
leértve mindenki kedves volt, a klub ambiciózus, így nem gondolkodtam 
sokat.

– Voltak egyéb opcióid is?
– Igen, más csapatokkal is tárgyaltam, de a Puskás ajánlata volt az, 

ami igazán felkeltette az érdeklődésemet. Nagyszerűek a körülmények, 
az együttes minden évben az európai színpadot célozza meg – szá-
momra ez a fajta ambíció mindig a legfontosabb a választásnál.

– Tudom, hogy még korai bármit is mondani, hiszen csak szűk 
egy hónapja vagy itt, de megtaláltad a számításodat?

– Hogy őszinte legyek, amikor először idejöttem, nagyon megle-
pődtem, hiszen még sosem voltam Magyarországon, így nem igazán 
tudtam, mire számítsak. De azt mondhatom, hogy az infrastruktúra, a 
csapat és egyáltalán minden magas színvonalat képvisel, nagyon jók 
a benyomásaim.

– Szóval kezdesz beilleszkedni?
– Egyértelműen. Ahogy már mondtam, a játékosok hamar befogad-

tak, az angol senkinek nem okoz problémát, azaz nyelvi korlátok sin-
csenek. Nyugodtan mondhatom, hogy hamar megtaláltam a helyemet.

– Már barátaid is vannak?
– Igen, már akadnak páran. Persze mindenkit meg kell még ismer-

nem, de vannak olyanok, akikkel nagyon hamar megtaláltuk a közös 
hangot, szóval az első néhány hét nagyon jól sikerült.

– Egy kicsit most ugorjunk vissza az időben: hány évesen 
kezdtél futballozni?

– Amióta az eszemet tudom, mindig volt labda a kezemben vagy 
éppen a lábamnál, azaz nagyon fiatal koromban megbarátkoztam a 
játékszerrel, de először hét esztendősen kezdtem el csapatban futbal-
lozni.

– Az iskolai csapatban?
– Volt iskolai csapatunk is, de a legelső klubom a dél-londoni Croy-

Alig egy hónapja 
érkezett klubunkhoz 
angol szélsőhát-
védünk, Brandon 
Ormonde-Ottewill. 
A brit labdarúgó sa-
ját bevallása szerint 
jól áll a beilleszke-
déssel, és reméli, 
minél nagyobb sike-
rekhez tudja segíteni 
a csapatot.

Brandon Ormonde-Ottewill
Születési idő: 1995. december 21.
Születési hely: Sutton (Anglia)
Poszt: védő
Mezszám: 33
NB I-es mérkőzés/gól: –/–

NÉVJEGY

don volt, jómagam is arról a környékről származom. Szóval kissrácként 
ott kezdődött a karrierem.

– Mi inspirált arra, hogy futballista légy?
– Sok példakép volt előttem, a posztomon például ott volt Ashley 

Cole, aki nagyon hasonló stílusban játszott, mint ahogy én szeretek 
focizni. Mindig is nagyon élveztem a játékot, soha nem akartam más-
sal foglalkozni, úgyhogy nem volt megállás, amíg profi labdarúgó nem 
lettem. Rendkívül hálás vagyok azért, hogy ezzel kereshetem a kenye-
remet.

– Az Arsenal utánpótláscsapataiban nevelkedtél. Milyen Angli-
ában ifjú futballistának lenni?

– Magasak az elvárások, és sok fiatalt nagyon hamar elkezdenek 
sztárolni, de nagyszerű érzés, főleg az akadémiákon, ahol gondodat vi-
selik, a legjobb bánásmódban részesülsz, és remek az infrastruktúra. 
Az Arsenal ideális hely arra, hogy játszhasd, illetve tanulhasd a futballt.

– Nagy a konkurencia?
– Nagyon. Hétről hétre minden a küzdelemről, a sikerről, a győztes 

mentalitásról szól.

– Az Ágyúsoknál olyan csapattársaid voltak, mint Serge Gnabry, 
Ainsley Maitland-Niles, Alex Iwobi vagy éppen Hector Bellerín. Mi-
lyen volt ilyen labdarúgókkal megküzdeni a helyedért nap mint nap?

– Fantasztikus, hiszen olyanokkal játszhattam, akik később betör-
tek a világ legjobbjai közé. Serge már eddig is remek pályafutást tudhat 
maga mögött a Bayernnél, Hector is nagyszerűen teljesít, Alex is stabil 
Premier League-játékos lett, úgyhogy elképesztő érzés, hogy ezekkel a 
srácokkal tanulhattam együtt a futball mesterségét.

– Harminckét meccset játszottál az Arsenal tartalékcsapatá-
ban, ötvenhatot a Swindon Townban – miért választottad végül a 
kontinenst?

– Különböző időkben különböző döntéseket hoz az ember. Akkori-
ban mentem át egy másik ügynökséghez, és új lehetőségeket akartam 
felfedezni. Mindig is nyitott voltam arra, hogy Európában focizzam. Most 
is ugyanúgy tennék, mert emberileg nagyon sokat fejlődtem, és remek 
alkalom volt arra, hogy új emberekkel, játékosokkal, csapatokkal ismer-
kedjem meg – ezért is szerződtem ide.

– Manapság mennyiben különbözik a kontinentális labdarúgás 
az angoltól?

– Minden országnak megvan a maga futballkultúrája. Angliában 
például minden arról szól, hogy nyerd meg a meccset – bármi áron. Hol-
landiában már inkább azon volt a hangsúly, hogyan építsd fel a játékot, 
illetve hogy stílusosan játsszál. Angliában a győzelem sokkal fontosabb.

– A balbekk szerepe mennyiben különbözik Európában a szi-
getországban megszokottól?

– Persze sok múlik azon, melyik csapatról van szó, de Angliában 
sok helyen szeretik a hat láb magas szélsőhátvédeket, akik nem tá-
madnak sokat, míg a kontinensen inkább az olyanokat keresik, akik ki-
sebbek, technikásabbak, szívesen merészkednek előre, gólpasszokat 
adnak, de persze védekezni is tudnak.

– Milyen Brandon Ormonde-Ottewill játékosként, illetve a ma-
gánéletben?

– Megvan a magam stílusa, inkább a technikás, támadó szellemű, 
agresszív játékot kedvelem, a pályán ilyen vagyok. A magánéletben 
szeretem a jókedvet, és azt, ha a családom, a szeretteim vesznek körül. 
Szeretek ismeretségeket kötni, társasági embernek tartom magam.

– Mit csinálsz, amikor nem futballozol?
– Általában a családommal töltöm az időmet. Most ide költöztem 

Magyarországra, de a família sokszor meg fog látogatni. Szóval a sze-
retteimmel töltöm az időmet, olykor pedig a tévé előtt kapcsolódom ki. 
Az asztalitenisz nagy hobbim, de olvasni is szeretek, nos, ilyesmivel 
foglalkozom.

– Jól megy a pingpong?
– Igen, elboldogulok. Nem helyezném magam túl magas polcra, de 

rendben vagyok. 

– Visszatérve a Puskás Akadémiához: egyéves 
szerződést kötöttél. Mit szeretnél megmutatni a sze-
zonban?

– Az első három hely valamelyikéért akarok 
küzdeni, a lehető legsikeresebben. Nálam mindig 
a csapat az első, a dolgok nem pusztán rólam 
szólnak. Jól kell teljesítenünk, az én dolgom az, 
hogy segítsem a többieket abban, hogy ismét 
kijussunk a nemzetközi porondra. Szóval a vá-
gyam egyszerűen az, hogy minél jobb szezonunk 
legyen.

– Ha a dolgok jól alakulnak, akár hosszabb 
időre is maradnál?

– Még csak pár hete vagyok itt, és csak 
tanulom „a szakmát”, ismerkedem a csapat 
játékával, de az alapján, amit eddig láttam, 
a klub és az emberek nagyszerűek, ha jól 
alakulnak a dolgok, semmi akadályát nem 
látom, hogy szerződést hosszabbítsak.
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A PAFC JÁTÉKOSKERETE 2022–2023 Major Marcell
2005. 03. 17., Fehérgyarmat

95

védők

kapusok támadók
Markek Tamás
1991. 08. 30., Nagykanizsa

24

Alexandru Baluta
1993. 09. 13., Craiova (Románia)

10

Wojciech Golla
1992. 01. 12., Zlotów (Lengyelország)

14
Gruber Zsombor
2004. 09. 07., Győr

30

Nagy Zsolt
1993. 05. 25., Székesfehérvár

25

Pécsi Ármin
2005. 02. 24., Hainhburg (Ausztria)

91
Kiss Tamás
2000. 11. 24., Győr

7

Mohamed Mezghrani
1994. 06. 02., Ukkel (Belgium)

2

Spandler Csaba
1996. 03. 07., Mór

23

Corbu Marius
2002. 05. 07., Csíkszereda (Románia)

18

Urblík József
1996. 08. 22., Bártfa (Szlovákia)

8

Tóth Balázs
1997. 09. 04., Kazincbarcika

1

Patrizio Stronati
1994. 11. 17.,  Ostrava (Csehország)

17

Luciano Slagveer
1993. 10. 05., Rotterdam (Hollandia)

11

Szolnoki Roland
1992. 01. 21., Mór

22

Jakub Plsek
1993. 12. 13., Jasenná (Csehország)

15

Jakov Puljic
1993. 08. 04., Vinkovci (Horvátország)

21

Lamin Colley
1993. 07. 05., Banjul (Gambia)

9

középpályások
Yoell van Nieff
1993. 06. 17., Groningen (Hollandia)

6

Komáromi György
2002. 01. 19., Szolnok

97
Skribek Alen
2001. 04. 11., Budapest

77
Hornyák Zsolt vezetőedző, Polonkai Attila asszisztens edző, Vanczák Vilmos asszisztens edző, Balajcza Szabolcs kapusedző, Egon Kunzmann erőnléti edző, 
Purger Szilárd rehabilitációs edző, Dr. Abkarovits Géza csapatorvos, Feszthammer Réka fizioterapeuta, Dr. Michal Kopcan mentális tréner, Hajnal Imre masszőr, 
Kiss István masszőr, Macsicza Dávid videóelemző, Pető Zoltán technikai vezető, Héring Erzsébet szertáros, Weizengruber Istvánné szertáros

Posztobányi Patrik 
2002. 07. 29., Budapest

71

Jevhenij Kicsun
2004.  09.  16., Ungvár (Ukrajna)

13

Sahab Zahedi
1995.  08.  18., Malayer (Irán)

12
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NBI-es mérkőzés/gól
64/–

NBI-es mérkőzés/gól
17/–

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

NBI-es mérkőzés/gól
64/1

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

NBI-es mérkőzés/gól
34/1

NBI-es mérkőzés/gól
227/3

NBI-es mérkőzés/gól
123/2

NBI-es mérkőzés/gól
122/9

NBI-es mérkőzés/gól
88/3

NBI-es mérkőzés/gól
83/7

NBI-es mérkőzés/gól
58/12

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

NBI-es mérkőzés/gól
64/11

NBI-es mérkőzés/gól
60/6

Artem Favorov
1994. 03. 19., Kijev (Ukrajna) 

19 NBI-es mérkőzés/gól
75/16

NBI-es mérkőzés/gól
1/–

Bakti Balázs
2004. 12. 31., Budapest

67 NBI-es mérkőzés/gól
15/–

NBI-es mérkőzés/gól
8/–

NBI-es mérkőzés/gól
2/–

NBI-es mérkőzés/gól
114/10

NBI-es mérkőzés/gól
4/–

NBI-es mérkőzés/gól
73/9

NBI-es mérkőzés/gól
16/6

NBI-es mérkőzés/gól
16/2

NBI-es mérkőzés/gól
66/9

NBI-es mérkőzés/gól
48/5

Batik Bence
1993. 11. 08., Szeged

5 NBI-es mérkőzés/gól
154/8

 mez név született/nemzetiség NBI-es mérkőzés/gól
  Kapusok
 1 Kovács Dániel  1994. 01. 16., magyar 46/–
 42 Emil Rockov  1995. 01. 27., szerb/magyar 19/–
 57 Dala Martin   2004. 04. 26., magyar –/–
  Védők
 3 Kasper Larsen  1993. 01. 25., dán 4/–
 5 Fiola Attila  1990. 02. 17., magyar 311/3
 11 Nego Loic  1991. 01. 15., francia/magyar 240/34
 13 Artem Sabanov  1992. 03. 07., ukrán 16/–
 22 Stopira  1988. 05. 20., zöld-foki-szigeteki/magyar 246/21
 29 Kojnok Zsolt  2001. 02. 15., magyar 3/–
 31 Nikola Szerafimov  1999. 08. 11., északmacedón 34/4
 33 Bese Barnabás  1994. 05. 06., magyar 23/–
 55 Marcel Heister  1992. 07. 29., német/horvát 101/3
 65 Hangya Szilveszter   1994. 05. 06., magyar 155/3

 mez név született/nemzetiség NBI-es mérkőzés/gól
  Középpályások
 6 Peter Pokorny  2001. 08. 08., szlovák 4/–
 8 Jevhen Makarenko  1991. 05. 21., ukrán 32/–
 21 Rúben Pinto  1992. 04. 24., portugál 34/–
 23 Dárdai Palkó  1999. 04. 24., magyar 53/8
 80 Bohdan Lednev  1998. 04. 07., ukrán 11/–
 94 Claudiu Bumba  1994. 01. 05., román 90/18
 95 Alef  1995. 01. 28., brazil 35/2
 96 Lyes Houri   1996. 01. 19., francia/marokkói 49/5
  Támadók
 7 Schön Szabolcs  2000. 09. 27., magyar 34/9
 9 Budu Zivzivadze  1994. 03. 10., grúz 94/31
 10 Lirim Kastrati  1999. 01. 16., koszovói 2/–
 14 Szendrei Ákos  2003. 01. 23., magyar 11/2
 19 Kenan Kodro  1993. 08. 19., bosnyák/spanyol 4/19
 70 Funsho Bamgboye 1999. 01. 09., nigériai/magyar 109/15

Brandon Ormonde-Ottewill
1995. 12. 21., Sutton (Anglia)

33 NBI-es mérkőzés/gól
–/–
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TIZENEGYES

Kérdezz-felelek – Markek Tamás

Markek Tamás 
nemrégiben nyerte 
el a 2021/22-es 
bajnoki évad 
legszebb védéséért 
járó Fülöp Márton-
díjat a Hivatásos 
Labdarúgók 
Szervezetének szava-
zásán. Kapusunknak 
ezúttal tizenegy 
– nem feltétlenül 
szakmai jellegű – 
villámkérdést tettünk 
fel – lássuk Tomi 
válaszait!

1. A legszebb pillanatod az elmúlt szezonban?
A teljesítményem szempontjából mindenképp 
a Ferencváros elleni idegenbeli 1–1-es 
mérkőzést mondanám.

2. A legértékesebb bravúrod?
A zalaegerszegiért kaptam a Fülöp Márton-
díjat, de az említett Fradi elleni meccsen is 
volt pár fontos védésem.

3. A kapus, akit a legnagyobb példaképnek tartasz?
Kettőt mondok: Gianluigi Buffon és Keylor 
Navas.

4. Akinek életedben a legtöbbet köszönheted?
A szüleimnek és Istennek.

5. A kedvenc filmed?
A remény rabjai és a Gladiátor.

6. A kedvenc ételed?
Húsos lasagne.

7. Mi lenne a totemállatod?
Ragadozópárti vagyok, úgyhogy a tigris.

8. A legkiszámíthatatlanabb csatár, aki ellen védtél?
Már múlt idő, de Kenesei Krisztián.

9. A legbolondabb kapus, akivel valaha találkoztál?
Szűcs Lajos.

10. Akivel bármikor szívesen eltöltenél egy napot?
A nagyszüleimmel. Sajnos már nem élnek, és 
nagyon hiányoznak.

11. Mondj legalább egy dolgot a bakancslistádról?
A válogatott meghívóról még nem tettem le…

OTP Bank Liga, 6. forduló
Puskás Akadémia FC–Mezőkövesd Zsóry FC 1–0 (0–0)

Gól: Favorov (77.)
Sárga lap: Colley (40.), Komáromi (43.), ill. Nagy G. (52.)

PAFC: Tóth B. – Mezghrani, Batik, Stronati, Komáromi – Slagveer (Favorov, 76.), Urblík, Van 
Nieff (Corbu, 46.), Skribek (Kiss T., 46.) – Zahedi (Baluta, 76.), Colley (Puljic, 66.)

Mezőkövesd: Piscitelli – Schmiedl, Lukic, Bobál D. – Kállai K., Nagy G., Karnyicki (Szelmani, 
84.), Vajda S. (Lakvekheliani, 84.) – Cseri (Kállai Z., 65.) – Drazsics (Bobál G., 57.), Molnár G. 
(Qaka, 65.)

JEGYZŐKÖNYV
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OTP Bank Liga, 7. forduló
Vasas FC–Puskás Akadémia FC 1–1 (1–0)

OTP Bank Liga, 8. forduló
Zalaegerszegi TE–Puskás Akadémia FC 1–2 (1–0)

Gól: Holender (28.), ill. Zahedi (55.)
Sárga lap: Géresi (5.), ill. Mezghrani (23.), Van Nieff (89.)

Vasas FC: Jova – Géresi (Hinora, 46.), Szivacski, Otigba, Iyinbor, Silye – Szilágyi Sz. (Ihrig-
Farkas, 69.), Berecz (Deutsch L., 86.), Pátkai (Hidi, 69.), Holender (Zimonyi, 81.) – Novothny

PAFC: Tóth B. – Mezghrani, Batik, Stronati, Komáromi (Van Nieff, 65.) – Corbu, Favorov – 
Slagveer (Skribek, 46.), Baluta (Bakti, 86.), Kiss T. – Zahedi

Gól: Ikoba (23.), ill. Baluta (75.), Slagveer (88.)
Sárga lap: Kiss (32.), Baluta (34.), Colley (57.), Urblík (93.), ill. Németh (50.), Kálnoki-Kis (58.), 
Meshack (71.)

PAFC: Tóth – Mezghrani, Batik, Stronati, Favorov (Skribek, 68.) – Van Nieff (Puljic, 62.), Kiss 
(Urblík, 46.), Baluta, Corbu – Colley, Zahedi (Slagveer, 46.)

ZTE: Demjén – Lesjak, Kálnoki-Kis, Mocsi, Bedi – Tajti, Szankovics (Szalay, 89.), – Meshack 
(Santos, 80.), Németh (Kovács, 56.), Gergényi – Ikoba

JEGYZŐKÖNYV
JEGYZŐKÖNYV

MECCSSZILÁNKOK
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ÍGY ÁLLUNK MOST
U21

TABELLA

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

  M GY D V G PT
  1 FERENCVÁROSI TC 6 6 – – 18–1 18
  2 KISVÁRDA MASTER GOOD 8 4 2 2 16–12 14
  3 KECSKEMÉTI TE 8 3 4 1 10–6 13
  4 PUSKÁS AKADÉMIA FC 8 3 4 1 9–6 13
  5 PAKSI FC 7 3 2 2 13–13 11
  6 ZTE FC 7 3 1 3 14–11 10
  7 MOL FEHÉRVÁR FC 7 3 – 4 9–12 9
  8 BUDAPEST HONVÉD  8 2 3 3 7–12 9
  9 DVSC 8 1 4 3 10 – 14 7
10 ÚJPEST FC 7 1 3 3 6–14 6
11	 MEZŐKÖVESD	ZSÓRY	FC	 8	 1	 2	 5	 9–17 5
12 VASAS FC 8 – 5 3 7–10 5

A PAFC 2022–2023-as mérkőzései az NB I-ben

Készítette a Puskás Akadémia Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu
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É P Í T Ő Z R T

  1 CORBU MARIUS 2
  1 SAHAB ZAHEDI 2
  3 ALEXANDRU BALUTA 1
  3 ARTEM FAVOROV 1
  3 LUCIANO SLAGVEER 1
  3 YOELL VAN NIEFF 1

  1. 07. 31.   Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–0
  2. 08. 07.    Puskás Akadémia FC – Újpest FC 2–0
  3. 08. 14.  Kisvárda – Puskás Akadémia FC 1–1
  4. 08. 19.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 1–1
  5. 08. 27.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 1–1
  6. 08. 30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 1–0
  7. 09. 03.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 1–1
  8. 09. 10.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 1–2
  9. 10. 02. 18:45 Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 
10. 10. 09. 15:30 Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
11. 10. 15.  Puskás Akadémia FC – Honvéd FC 
12 . 10. 22.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 
13. 10. 29.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 
14. 11. 05.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda 
15. 11. 09.  Kecskeméti TE – Puskás Akadémia FC 
16. 11. 12.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 
17. 01. 28.  Mezőkövesd – Puskás Akadémia FC 
18. 02. 04.  Puskás Akadémia FC – Vasas FC 
19. 02. 11.  Puskás Akadémia FC – Zalaegerszeg 
20. 02. 18.  Mol Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 
21. 02. 25.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 
22. 03. 04.  Honvéd FC – Puskás Akadémia FC 
23. 03. 11.  Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 
24. 03. 18.  Puskás Akadémia FC – Újpest FC 
25. 04. 01.  Kisvárda – Puskás Akadémia FC 
26. 04. 08.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 
27. 04. 15.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
28. 04. 22.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 
29. 04. 29.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 
30. 05. 06.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 
31. 05. 13.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 
32. 05. 20.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
33. 05. 27.  Puskás Akadémia FC – Honvéd FC 
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